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ATOS OFICIAIS E EXTRAOFICIAIS DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 9ª 
LEGISLATURA, REALIZADA EM 19/10/2020. 
ATOS EXTRA OFICIAIS: 
INDICAÇÃO Nº 278/2020. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA -  
PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A EXPANSÃO DA 
REDE DE ENERGIA ELÉTRICA, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE 
TRÂNSITO (PLACAS PARE) NA RUA R. DA COSTA, QUADRA 14 (RUA DA TOCA 
DO COELHO), LOCALIZADA NO BAIRRO BNH I. 
 
INDICAÇÃO Nº 279/2020. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE LIMA -  
PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A SUBSTITUIÇÃO 
DAS TAMPAS DOS BUEIROS NA RUA AUGUSTO RUSCH (VIA QUE DIVIDE OS 
DOIS BNH’S). 
 
INDICAÇÃO Nº 280/2020. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA -  PREFEITO MUNICIPAL, QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE PROCEDER 
COM A FLEXIBILIZAÇÃO DAS MEDIDAS RESTRITIVAS IMPOSTAS PELO 
DECRETO MUNICIPAL, PERMITINDO O CONSUMO DE ALIMENTOS NAS 
FEIRAS. 
 
INDICAÇÃO Nº 281/2020. 
AUTORIA: VEREADORA JORDANA FERREIRA 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETÁRIA 
COMPETENTE PARA QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A PODA DAS 
ÁRVORES AOS ARREDORES DO CRAAS. 
 
INDICAÇÃO Nº 282/2020. 
AUTORIA: VEREADORA JORDANA FERREIRA 
ASSUNTO: INDICa AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA 
COMPETENTE PARA QUE PROVIDENCIE O ABASTECIMENTO DE ÁGUA POR 
MEIO DE CAMINHÕES PIPA AOS MORADORES DO PROJETO CASULO, E QUE 
DESDE JÁ REALIZE UM ESTUDO TÉCNICO VISANDO À ADOÇÃO DE 
MEDIDAS QUE VISEM DAR SOLUÇÃO EM DEFINITIVO AO PROBLEMA DE 
FALTA D’ÁGUA. 
 
INDICAÇÃO Nº 283/2020. 
AUTORIA: VEREADORA JORDANA FERREIRA 
ASSUNTO: INDICO AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETÁRIA 
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COMPETENTE PARA QUE PROCEDA COM A MANUTENÇÃO DA QUADRA DE 
VÔLEI LOCALIZADA NA PRAÇA DOS PIONEIROS, REALIZANDO AINDA A 
SUBSTITUIÇÃO DA AREIA. 
 
INDICAÇÃO Nº 284/2020. 
AUTORIA: VEREADORA JORDANA FERREIRA 
ASSUNTO: INDICa AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE ENCAMINHE À SECRETARIA 
COMPETENTE PARA QUE REALIZE A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS DO 
POSTE EM FRENTE AO CAMPO DO GINÁSIO POLIESPORTIVO VALDIR 
MONFREDINHO, LOCALIZADO NA AVENIDA GILIO ALVES, PRÓXIMO À 
RESIDÊNCIA 1.160. 
 
INDICAÇÃO Nº 285/2020. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS 
ASSUNTO: INDICa AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA – PREFEITO MUNICIPAL, QUE VEJA A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR 
REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS, LOMBADAS OU FAIXA 
ELEVADA) NA RUA TUPÃ, LOCALIZADA NO BAIRRO BELA VISTA, PRÓXIMO 
AO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL JOSÉ PINHEIRO DE 
SOUZA.  
 
INDICAÇÃO Nº 286/2020. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS 
ASSUNTO: INDICa AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA -  PREFEITO MUNICIPAL, QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A 
SUBSTITUIÇÃO DAS TAMPAS DOS BUEIROS NA RUA ALCINDA RIBEIRO DE 
SOUZA (PRÓXIMO A DROGARIA PIPPER). 
 
INDICAÇÃO Nº 287/2020. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA -  PREFEITO MUNICIPAL, JUNTAMENTE COM A SECRETARIA 
COMPETENTE, QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A RECONSTRUÇÃO DO 
MURO DA ESCOLA MUNICIPAL URUCUMACUÃ, LOCALIZADA NO SETOR 
URUCUMACUÃ, ZONA RURAL DO MUNICÍPIO. 
 
INDICAÇÃO Nº 288/2020. 
AUTORIA: VEREADOR SÉRGIO TOBIAS 
ASSUNTO: INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR ARISMAR ARAÚJO DE 
LIMA -  PREFEITO MUNICIPAL, JUNTAMENTE COM A CENTRAL DE TRÂNSITO 
- CENTRAM, QUE PROVIDENCIE COM URGÊNCIA A SINALIZAÇÃO DAS RUAS 
E AVENIDAS DO DISTRITO ITAPORANGA, DE ESPECIAL FORMA DAS VIAS 
PRÓXIMAS A ESCOLA ASSUNTA MARIA GIANINI FAVALEÇA. 
 
APRESENTADO PELO EXECUTIVO MUNICIPAL E LIDOS EM PLENÁRIO OS 
PROJETOS DE LEI NºS:  
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3.077, QUE  DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO VALOR DE OITOCENTOS 
E SESSENTA E NOVE MIL REAIS, DESTINADO A SUPLEMENTAR DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA DA SEMEC E DÁ  OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
3.078, QUE DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT FINANCEIRO NO VALOR DE DUZENTOS E 
CINQUENTA MIL REAIS, DESTINADO A SUPLEMENTAR DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA DA SEMUSP E DÁ  OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  
 
3.079, QUE DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 
POR ANULAÇÃO DE DOTAÇÃO NO VALOR DE TRINTA E UM MIL,  CENTO E 
QUARENTA REAIS, DESTINADO A SUPLEMENTAR DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA DA SEMSAU E DÁ  OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
 
OS PROJETOS FORAM ENCAMINHADOS A PROCURADORIA LEGISLATIVA E 
ÀS COMISSÕES PERMANENTES PARA ANÁLISE E EMISSÃO DE 
PARECERES. 
 
ATOS OFICIAIS:  
APROVADO EM SEGUNDA  VOTAÇÃO: 
-PROJETO DE LEI Nº 3.052/2020, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, QUE INSTITUI O PLANO MUNICIPAL DE MOBILIDADE URBANA DE 
PIMENTA BUENO (PMMUPB 2020 – 2030), E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (COM 
A REDAÇÃO FINAL). 
 
INCLUIDO NA ORDEM DO DIA  E APROVADO EM ÚNICA VOTAÇÃO: 
-PROJETO DE LEI Nº 3.078/2020, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 
MUNICIPAL, QUE  DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL 
SUPLEMENTAR POR SUPERAVIT FINANCEIRO NO VALOR DE DUZENTOS E 
CINQUENTA MIL REAIS, DESTINADO A SUPLEMENTAR DOTAÇÃO 
ORÇAMENTÁRIA DA SEMUSP E DÁ  OUTRAS PROVIDÊNCIAS 
 
 
 
                                 SÉRGIO TOBIAS 
                          VEEADOR PRESIDENTE 
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